

ΜΚΒ,

**ΛΕΙΖΕΡ ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗΣ ΔΙΟΔΙΚΑ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΤΗ.**

**ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ- ΙΑΤΡΙΚΑ
ΛΕΙΖΕΡ.**

**ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ -ΕΞΑΓΩΓΕΣ -ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ- ΔΙΑΝΟΜΕΣ
-ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΛΕΙΖΕΡ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ.**

**Μπορει να ενας τυφλος να οδηγησει αλλον
τυφλο?Οχι βεβαια γιατι θα πεσουν και οι δυο σε
λακκο.Εχουμε 25 χρονια**

**εμπειρια στο χωρο της ιατρικης αισθητικης οταν τα
μονα μηχανηματα που ειχε η αισθητικος το 1995 ηταν
το transam**

και το

**Ranotherm.Λοιπον εμπιστευτειτε μας και μην χανετε
την ωρα σας με περιστασιακους πωλητες λιγων
μηνων που**

**δεν γνωριζουν το αντικειμενο,αλλα και με λειζερ
που δεν καινε τις τριχες οπως τα κινεζικα κτλ.**

ΜΚ BUSINESS,

Η ΕΠΙΣΗΣ

ΜΚΒ

**ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΖΕΡ ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗΣ ΚΑΙ**

ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΙ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ.

**ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΛΕΙΖΕΡ,**

**ΕΙΜΑΣΤΕ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
ΠΟΥ ΔΟΚΙΜΑΖΟΥΜΕ 10 ΩΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΤΗΝ**

**ΣΥΣΚΕΥΗ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΑΛΛΑ,
ΚΑΙ 10 ΩΡΕΣ ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ
ΠΕΛΑΤΗ ΟΤΑΝ ΣΑΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΙΔΟΥΜΕ ΑΝ
ΘΕΛΕΤΕ,**

**ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΜΕ ΤΑ ΙΔΙΑ ΣΑΣ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΤΟΧΕΣ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΤΗΝ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ.**

**ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΔΙΑΝΟΜΕΣ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΛΕΙΖΕΡ
ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗΣ-**

ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ.

**ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΩΡΑ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 2 ΩΣ 20
ΧΡΟΝΙΑ ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΕΣΕΙΣ Η
ΕΓΓΥΗΣΗ**

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΣΕΡΒΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ
ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΣΑΣ.**

**ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΕ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΛΕΙΖΕΡ
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΒΛΑΒΗΣ ΤΗΣ
ΔΙΚΗΣ ΣΑΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ**

**ΟΤΑΝ ΑΡΓΕΙ Η ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗ ΠΛΗΘΩΡΑ ΠΕΛΑΤΩΝ
ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΓΟΡΑΣΕΙ ΛΕΙΖΕΡ ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗΣ
ΑΠΟ ΕΜΑΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ 100%
ΠΡΟΣΕΧΩΣ ΕΔΩ ΟΝΟΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΑ-----**

ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΚΙΝΕΖΙΚΑ ΛΕΙΖΕΡ.

**ΕΧΟΥΜΕ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ
ΟΛΑ ΤΑ ΛΕΙΖΕΡ ΠΟΥ ΠΟΥΛΑΜΕ.**

**ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ
ΣΕΡΒΙΣ ΣΕ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.**

ΖΗΤΗΣΤΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΤΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ.

ΕΧΟΥΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΚΑΤΟΘΗΚΗ

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΣΧΕΔΟΝ ΤΙΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΠΟΥ ΠΟΥΛΑΜΕ.-ΛΕΙΖΕΡ ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΤΗ,ΔΙΟΔΙΚΟ, ΔΕΡΜΟΑΠΟΞΕΣΗ, ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΛΙΦΤΙΝΓΚ, ΕΝΔΟΔΕΡΜΙΚΟ ΚΤΛ. ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΠΟ ΑΜΕΡΙΚΗ.

Είμαστε στο χώρο αυτό από το 2000.Για τους παλαιότερους αισθητικούς και γιατρούς να ενημερωσω ότι είχαμε το όνομα εταιρίας

ΣΕΚΟ

οπως σίγουρα θα θυμούνται αν επεσκεπτονταν εκθεσεις αισθητικής και αν διαβάζαν περιοδικα αισθητικής VIVERE,ESTHETE,Η ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΣΗΜΕΡΑ,εφημεριδα δερματολογων INFODERMA,LNE κτλ.Καντε κλικ στα 'πιστοποιητικα certificates' να δειτε καποια.Στο διαστημα ολων αυτων των ετων δεν είχαμε καμια δικαστικη διαμαχη με πελατη.Δεν αδικησαμε πελατη,δεν καθυστερησαμε καμια παρραγγελια.Δεν κοροιδεψαμε πελατη,δεν πουλησαμε μηχανημα με ζημια,επισκευασαμε ολα τα μηχανηματα που ειχαν τυχον βλαβη και δεν αφησαμε ΠΟΤΕ πελατη να ψαχνεται...Οτι συμφωνια καναμε με πελατη προφορικη η γραπτη την τηρησαμε στο 120%.Στο αναμενομενο χρονο παραδοσης είμαστε συνηθως 1 ως 3 μερες πιο πριν ετοιμοι,και σας περιμενουμε...Στα ραντεβου μας σε πελατη (για παραδοση/ενημερωση) δεν έχουμε

αργήσει ΟΥΤΕ μια φορά ούτε 1 λεπτό (μια μόνο εξαίρεση στην εικοσαετία ,στους Αγ.Αναργυρους σε μποτλιαρισμα Χριστουγεννων) ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΑΡΚΕΤΟΙ ΘΕΛΟΥΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΜΕ ΠΑΘΟΣ ΝΑ ΜΑΣ ΔΥΣΦΗΜΙΣΟΥΝ/ΚΑΤΗΓΟΡΗΣΟΥΝ ΑΛΛΑ ΔΕΝ...ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΒΡΟΥΝ ΚΑΤΙ. ΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΙΚΗΣΕΙ ΚΑΠΟΙΟΝ ΠΟΤΕ! Η ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΠΟΥ ΜΑΣ ΔΙΑΚΡΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΕΙΝΑΙ

1) Η ΑΛΗΘΕΙΑ,ΛΕΜΕ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΣΕ ΟΤΙ ΡΩΤΑΤΕ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΟΥΜΕ.

Ο ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΜΙΛΗΣΕΣ ΚΑΙ Ο ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΣΟΥ ΛΕΝΕ ΨΕΜΑΤΑ.

2) ΤΗΡΟΥΜΕ ΣΤΟ 120% Ο,ΤΙ ΣΥΜΦΩΝΟΥΜΕ.ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΑΝ ΣΚΕΦΤΕΙΣ ΟΤΙ ΣΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΠΕΛΑΤΗ

ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙ ΟΥΤΕ ΛΕΠΤΟ ΠΟΤΕ ΑΥΤΟ ΤΑ ΛΕΕΙ ΟΛΑ. ΑΝ ΣΟΥ ΠΟΥΜΕ ΘΑ ΕΡΘΟΥΜΕ ΣΤΙΣ 12 Η ΩΡΑ

ΘΑ ΕΡΘΟΥΜΕ ΣΤΙΣ 12 ΚΑΙ ΟΧΙ 12 ΚΑΙ 5 Η ΠΡΙΝ ΤΙΣ 12.

3)ΕΧΟΥΜΕ ΜΟΝΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΕΣ

ΣΥΣΚΕΥΕΣ,τι σημαινει αυτο?οτι δοκιμαζουμε παρα πολλές συσκευες πριν αντιπροσωπευσουμε και προωθησουμε στην

αγορα καποιο μηχανημα.Πολλα μηχανηματα ειναι στη μοδα κατα καιρους αλλα δεν εχουν κανενα αποτελεσμα.Γρηγορα τα ξεχνουν ολοι.Πολλα τετοια

περιστατικάειχεη ιστορια τηςαισθητικηςτιςτελευταίεςδεκαετιες.Αναφορα παραδειγματων προσεχως...θυμαστε τις ...μεσοθεραπειες?θυμαστε την συσκευη

που ητανσαν ηλεκτρικοςδιαδρομος,καθοσουν πανω και προκαλουσεενα "τρεμουλο"που υποτιθεταισε..αδυνατιζε? Θυμαται κανεις τα nd yag λειζερ το 1995

που ειχαν τιμη 40.000000δρχ?!ΑΥΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΜΙΚΡΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΑΛΜΟΥ αμεσως αποδειχτηκαναχρηστα στην αποτριχωση !κτλ,δεν ασχοληθηκαμε ποτε με τετοιες συσκευες. Σας φερνουμε την συσκευη που θελετε στον χωρο σας και την δοκιμαζετε.Αν σας αρεσει την αγοραζετε.Αν οχι, δεν την αγοραζετε.Δεν υπαρχει

κανενα προστιμοαν δεν την αγορασετε,δεν πληρωνετε κατι. Αν δεν ξερετε τι ζητατε δεν ειναι καθολουκακο, θα δοκιμασετε την συσκευη που εχουμε π.χ. το νεο

μας λειζερ Αλεξανδριτη, θα δειτε πως δουλευει, αν εχει το αποτελεσμα που ζητατε,αν σας καιει, αν υπερθερμαινεται, αν σας αρεσει εμφανησιακα το χρωμα και η

χειρολαβη, αν σας κανει σημαδια η οχι, αν ειναι γρηγορο η αργο κτλ δοκιμαστε το Ο,ΣΟ χρονο θελετε,1,2 ωρες η μερες,Ο,ΣΟ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΣΙΓΟΥΡΕΥΤΕΙΤΕ

ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΨΑΧΝΕΤΕ, και εφοσον σας ικανοποιει πληρως, το αγοραζετε, τοσο απλα! Εχουμε γνωρισει κατ' ιδιαν πανω απο 200000 πελατες και

μονο

απο την παρουσία μας στις εκθεσεις στην Ελλάδα και εξωτερικο παλαιότερα. Βλ. κλκ certificates. Εχουμε πραγματοποιησει εξαγωγες σε Βελγιο, Χονκ Κονγκ, Βουλγαρια, Ρουμανια κτλ Συσκευές: EMS συσκευη καυσης λιπους/Κρυολιπολυση/Διοδικα λειζερ/Ultherapy/IPL/lifting προσώ που RF ραδιοσυχνότητας /

ενδοδερμικου μασσάζ LPG / δερμοαπόξεση / lasers Αλεξανδριτη / cavitation/ κτλ ΔΕΝ ΖΗΤΟΥΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ ΦΕΡΟΥΜΕ ΤΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ/ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ. ΩΣ ΕΚ ΤΟΥΤΟΥ ΔΕΝ ΤΙΘΕΤΑΙ ΘΕΜΑ ΝΑ ΣΑΣ..... ΕΞΑΠΑΤΗΣΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΑΦΟΥ ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΚΑΤΙ ΑΝ ΔΕΝ ΠΑΡΑΛΑΒΕΤΕ ΚΑΤΙ.

ΠΩΣ

ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΠΩΛΗΣΗ? ΜΑΣ ΛΕΤΕ ΓΙΑ ΠΟΙΑ ΣΥΣΚΕΥΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΤΕ, ΣΑΣ ΤΗΝ ΦΕΡΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΟΚΙΜΑΖΕΤΕ ΚΑΙ ΑΝ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ ΤΟΤΕ Η ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΑ. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΙΟ ΕΝΤΙΜΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ!!!!!!!!!!!! ΕΧΟΥΜΕ ΠΟΥΛΗΣΕΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 2000 ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΥΤΗ ΤΗΣ ΕΙΚΟΣΑΕΤΙΑΣ. ΕΧΟΥΜΕ ΕΞΟΠΛΙΣΕΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 300 ΣΤΟΥΝΤΙΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

[INFORMATIONS ENGLISH](#)